

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 7 марта 2024 г. № 23-Р1

О внесении изменений в распоряжение Правительства Донецкой Народной Республики от 1 июня 2023 г. № 36-Р2 «О фонде развития промышленности Донецкой Народной Республики»

Руководствуясь статьями 72, 73 Конституции Донецкой Народной Республики, статьей 15 Закона Донецкой Народной Республики от 29 сентября 2023 года № 1-РЗ «О Правительстве Донецкой Народной Республики»:

- 1. Внести изменение в пункт 7 распоряжения Правительства Донецкой Народной Республики от 1 июня 2023 г. № 36-Р2 «О фонде развития промышленности Донецкой Народной Республики» заменив слова «до 31 декабря 2023 года» словами «до 19 октября 2024 года».
- 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 30 декабря 2023 года.

Председатель Правительства

Е.А. Солнцев